

推动科技创新 促进学术繁荣

2024年度全市学术活动资助立项评审会召开

□记者 姜琰 杨扬

为进一步筛选出具有创新性、前瞻性和实用性的学术活动项目,给予重点支持和资助,推动我市学术事业发展,3月2日,2024年度全市学术活动资助立项评审会召开。市委副秘书长,盐城市学术活动资助项目评审委员会组长唐宏出席会议并讲话。市科协党组书记、主席卫爱军主持会议。市社科联党组书记、主席李晓奇,市科协党组成员、副主席高福华分别介绍前期项目征集情况。

近年来,我市高度重视学术活动的开展,积极搭建学术交流平台,营造了良好的学术环境,有力推动了我市学术事业的蓬勃发展。去年4月份,盐城市学术活动资助工作正式启动。市财政局、市科协、市社科联等多部门协同合作,广泛收集高校、科研机构、学术团体及专家学者的建议,正式出台了《盐城市学术活动资助办法(试行)》和《盐城市学术活动资助办法实施细则》,并面向全社会开展项目征集工作,进一步促进学术繁荣和创新,推动经济社会高质量发展,助力新质生产力发展和现代化产业体系建设。

学术活动是推动科技创新、促进知识传播、培养人才队伍的重要平台,是衡量一个地区学术氛围和创新能力的重要标志。开展学术活动资助工作,正是为了进一步优化资源配置,也是推动我市学术繁荣、科技创新和人才发展的重要举措。要坚持标准要求,确保评审质量,注重项目的创新性、可行性和社会效益,把有限的资金用到最有价值、最有潜力的项目上,真正发挥资金的引导和激励作用。要注重学术创新,鼓励前沿探索,重点关注具有前瞻性、创新性和突破性的学术项目,鼓励跨学科、跨领域的合作研究,支持青年学者和科研团队在学术前沿领域进行探索,推动我市学术研究创新活力。要强化成果转化,服务地方发展,推动学术成果与产业需求相结合,促进科研成果的转化与应用,为我市经济转型升级、科技创新和民生改善提供智力支持。

会上,来自市财政局、市机关事务管理局、市社科联、市科协、盐城工业职业技术学院、市发育生物学学会、亭湖区人民医院的9名评委对项目进行评审。市纪委监委第七派驻纪检监察组对评审工作进行监督和指导。

市科技馆与市食品药品监督检验中心开展交流研讨 深化合作谋发展 科普共建谱新篇

2月28日下午,市科技馆与市食品药品监督检验中心举行科普共建交流会,双方聚焦食品药品安全科普合作,探索创新发展新路径。市科协党组成员、副主席顾云峰出席活动并讲话。市食品药品监督检验中心主任杨恒桥,市科技馆党支部书记徐钊,市科协科普部部长王海洋,市食品药品监督检验中心副主任曹海、邓晓文,市科技馆副馆长季汉国及双方代表50余人参加活动。



会前市食品药品监督检验中心代表参观了科技馆。交流会上,双方分别就本单位情况进行了介绍,深入分析了各自拥有的优势,对进一步协同做好食品药品科普工作进行了讨论,就下一步合作达成广泛共识。

顾云峰对双方合作交流、发挥各自优势、共同谋划食品药品科普工作给予高度评价。他表示,深化合作是推动科普事业高质量发展的必然要求。当前公众对食品药品安全的关注度日益提升,希望双方以此次交流会为契机,进一步深化合作,共同探索科普工作的新路径、新模式,为盐城市科普事业的高质量发展注入新动能。共建共享是提升科普服务效能的关键抓手。科普工作的核心在于服务公众、服务社会,应注重资源共享、平台共建,充分发挥科技馆的展示优势与检验中心的技术优势,打造一批具有影响力的科普品牌活动。创新发展是谱写科



市食品药品监督检验中心代表参观科技馆。

普新篇章的根本动力,双方要不断创新形式和内容,充分利用现代科技手段,如虚拟现实、人工智能等,

打造沉浸式、互动式的科普体验,增强科普活动的吸引力和感染力。

纪哉



申请取消公积金贷款该如何操作?

问:我申请了住房公积金贷款,现在申请取消贷款,请问该如何操作?

答:登录公积金个人网上服务大厅后,点击我要查询→一个贷申请办理查询→撤销。

问:本人在苏州缴存公积金有一年多了,2021年在盐城购买期房,当时办的商业贷款,现在想要办理商转公降低利率,能不能使用苏州的公积金?

答:不可以办理。根据盐房金管[2024]4号《盐城市住房公积金贷款细则》第十条规定商转公条件:(二)对异地(外市)缴存本地贷款和本市缴存异地贷款的商转公贷款申请不予受理。

问:本人未婚,打算在市区内购买一套二手房,缴存公积金有一年多了,想提取自己的公积金账户余额。是付首付款前提取支付,还是垫付完首付款后提取?

答:需在房屋过户后才能办理购房提取业务。购买二手房提取公积金的,需满足以家庭为单位无未结清的公积金贷款。提供购房合同(协议)、交易过户后的《不动产权证》、契税或增值税发票、提取人身份证件和绑定银行卡至公积金服务大厅办理。

问:我想咨询一下,公积金贷款还清后多久可以再贷款?

答:公积金贷款结清后,符合本市贷款条件的,如新购房可立即再次申请公积金贷款。

盐城公积金

[微信公众平台]

住房公积金政策

“快问快答”



请扫码阅读